


Questions Excellent Good Fair Poor Don't Know
How would you rate the overall appearance of the City? 14 99 49 49 49

How would you describe your overall feelings of safety in the Ciry? 79 87 4 4 4

How would you rate the overall quality of fire protection services in the City? 95 58 5 5 5

How would you rate the overall condition of City streets? 4 36 70 70 70

How would you rate the overall quality of snowplowing on City Streets? 44 85 23 23 23

How would you rate the dependability and overall quality of City sanitary sewer service? 41 90 8 8 8

How would you rate the dependability and overall quality of the city water supply? 68 70 5 5 5

How would you rate the overall quality of city recreational programs and facilities? 26 84 20 20 20

How would you rate the city library services? 67 58 5 5 5

How would you rate the quality of city environmental services? 45 93 7 7 7

How would you rate the quality of city code enforcement services? 2 73 33 33 33

Year Categories People in Each

0-20 34

21-40 32

41-60 50

61+ 23

Avg years 39.8705036
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